

अखिल भारतीय मराठी नाट्य परिषद, आयोजित
शाखांतर्गत कै. लक्ष्मणराव देशपांडे एकांकिका स्पर्धा २०१५
अंतिम फेरी

दिनांक : ९ सप्टेंबर २०१५

ठिकाण : यशवंत नाट्य मंदिर, माटुंगा

वेळ : १०.३० वा.

निकालपत्रक

अ. क्र.	पारितोषिकाचे नाव	विजेत्यांचे नावे	एकांकिकेचे नाव	शाखेचे नाव
१.	उत्तेजनार्थ अभिनय पुरुष रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. सुधीर देसाई	गैरसमज	बोरिवली
२	उत्तेजनार्थ अभिनय पुरुष रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. वरुण जाधव	वन बाईट ऑफ पिड्ड्या	सांगली
३	उत्तेजनार्थ अभिनय पुरुष रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. मनोज डाळींबकर	द कॉन्शन्स	तळेगांव दाभाडे
४	उत्तेजनार्थ अभिनय स्त्री रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्रीमती देवयानी मोरे	द कॉन्शन्स	तळेगांव दाभाडे
५	उत्तेजनार्थ अभिनय स्त्री रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्रीमती ऐश्वर्या फडके	फुलपाखरू, पतंग आणि ती	अकोला
६	उत्तेजनार्थ अभिनय स्त्री रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्रीमती चेतना तिवरेकर	गोची शाकुंतल	मध्यवर्ती
७	सर्वोत्कृष्ट लेखन रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. दत्ता पाटील डॉ. पराग घोंगे	कस्टमर केअर क्षितीजाच्या पलिकडे	नाशिक महानगर नागपूर
८	प्रकाश योजना तृतीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. मिथुन मित्रा	क्षितीजाच्या पलिकडे	महानगर नागपूर

९	प्रकाश योजना द्वितीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. रवी राहाणे	कस्टमर केअर	नाशिक
१०	प्रकाश योजना प्रथम रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. चिन्मय कुलकर्णी श्री. शशांक लिमये	नथिंग टु से	चिंतामणीनगर
११	पार्श्वसंगीत तृतीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. मनोज वासनिक	क्षितीजाच्या पलिकडे	महानगर नागपूर
१२	पार्श्वसंगीत द्वितीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. सोहम केळकर	नथिंग टु से	चिंतामणीनगर
१३	पार्श्वसंगीत प्रथम रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. अभिषेक दांडेकर	कस्टमर केअर	नाशिक
१४	नेपथ्य तृतीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. जितेंद्र गिरी	क्षितीजाच्या पलिकडे	महानगर नागपूर
१५	नेपथ्य द्वितीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. करण यादव	नथिंग टु से	चिंतामणीनगर
१६	नेपथ्य प्रथम रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. चंद्रकांत आडकर श्री. गुलाब पवार	कस्टमर केअर	नाशिक
१७	दिग्दर्शन तृतीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्रीमती नलिनी बनसोड	क्षितीजाच्या पलिकडे	महानगर नागपूर
१८	दिग्दर्शन द्वितीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. बाळकृष्ण तिडके	कस्टमर केअर	नाशिक
१९	दिग्दर्शन प्रथम रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. प्रताप सोनाळे	नथिंग टु से	चिंतामणीनगर
२०	अभिनय — (स्त्री) तृतीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्रीमती करिष्मा देसले	कस्टमर केअर	नाशिक

२१	अभिनय — (स्त्री) द्वितीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्रीमती पूजा पिंपळकर	क्षितीजाच्या पलिकडे	महानगर नागपूर
२२	अभिनय — (स्त्री) प्रथम रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्रीमती पायल पांडे	नथिंग टु से	चिंतामणीनगर
२३	अभिनय — (पुरुष) तृतीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. प्रणव जोशी	द कॉन्शन्स	तळेगांव दाभाडे
२४	अभिनय — (पुरुष) द्वितीय रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	डॉ. अभय कुलकर्णी	नथिंग टु से	चिंतामणीनगर
२५	अभिनय — (पुरुष) प्रथम रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक	श्री. निलेश सूर्यवंशी	कस्टमर केअर	नाशिक
२६	निर्मिती उत्तेजनार्थ रोख रक्कम आणि प्रशस्तीपत्रक		द कॉन्शन्स	तळेगांव दाभाडे
२७	निर्मिती तृतीय क्रमांक — रु ८,०००/- रोख आणि प्रशस्तिपत्र		क्षितीजाच्या पलिकडे	महानगर नागपूर
२८	निर्मिती द्वितीय क्रमांक — रु ११,०००/- रोख आणि प्रशस्तिपत्र		नथिंग टु से	चिंतामणीनगर
२९	निर्मिती प्रथम क्रमांक — रु १५,०००/- रोख आणि प्रशस्तिपत्र		कस्टमर केअर	नाशिक